
6

5

3 2

1

5

7

4

8

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

8 - Kolík úplný Z-02 Pin assembly Stift komplett 121001 22 9 9346 001 1
7 - Matice M16 Nut Mutter 147513 - 1
6 - Šroub M16x100 Bolt Schraube 147512 - 1
5 - Podložka B 17 Washer Unterlegscheibe 189566 - 2
4 - Matice M8 Nut Mutter 51311900006 - 2
3 - Šroub M8x25 Bolt Schraube 51309900032 - 2
2 - Pouzdro radlice Housing Büchse - 3 0059 00 206 2
1 - Nárazník svařenec Bumber Stoßstange - 2 0022 00 046 1

2 0022 00 049
Nárazník ASR-1000 úplný

Název:

Číslo dílu:

Datum vytvoření: 22. srpna 2018
Obj. číslo: -Náhradní díl:

NE
R


	List1
	Pohled výkresu1


